

2. Vindecarea cu ajutorul Divinului și al lui Tao

În luna iulie 2003, Divinul m-a ales ca slujitor al umanității și ca vehicul și canal al lui. Am primit atunci onoarea și autoritatea de a oferi vindecări divine și servicii de binecuvântare. De atunci am oferit numeroase servicii divine, inclusiv de Purificare a *Karma*-ei, Transplanturi ale Sufletului, Minții și Corpului și altele, multor sute de mii de oameni din întreaga lume. Simultan, am pregătit mai bine de 30 de slujitori, vehicule și canale divine care au devenit reprezentanții mei și canalele mele divine în lumea întreagă. La fel ca și mine, și ei oferă vindecări divine și servicii de binecuvântare. La ora actuală pregătim împreună alte 400 de persoane din lumea întreagă pentru a deveni slujitori, vehicule și canale divine.

În plus, am creat peste 4000 de terapeuți antrenați în vindecarea divină cu mâinile și sute de comunicatori cu sufletul divin din întreaga lume. În acest capitol îți voi prezenta câteva din cele mai importante servicii divine pe care le practicăm noi. Numărul serviciilor divine pe care le practicăm este considerabil mai mare decât cele pe care le voi prezenta în continuare.

Vindecarea Sufletului, Minții și Corpului cu ajutorul Divinului și al lui Tao și Sistemul de Transmisie a Sufletelor Divine și ale lui Tao

Am început să ofer comori divine umanității în anul 2003. În 2008 am primit onoarea și autoritatea de la Tao de a oferi inclusiv comori ale acestuia.

Ce înseamnă Vindecarea Sufletului, Minții și Corpului cu ajutorul Divinului și al lui Tao și Sistemul de Transmisie a Sufletelor și ale lui Tao? Am explicat acest sistem extraordinar de vindecare și beneficiile sale în cartea mea din seria „Puterea sufletului”: *Vindecarea Sufletului, Minții și Corpului cu ajutorul Divinului și Sistemul de Transmisie a Sufletelor Divine: Calea divină de a te vindeca pe tine, umanitatea, pe Mama Pământ și toate universurile.*

În cartea de față îți voi explica din nou acest sistem, dar pe scurt.

În cei peste 20 de ani de predare a înțelepciunii, cunoașterii și tehnicilor practice ale sufletului, am afirmat adeseori că tot ceea ce există este alcătuit dintr-un suflet, o minte și un corp. În vremurile de demult exista o afirmație foarte renumită, care spunea:

Wan wu jie you ling

„Wan” înseamnă zece mii, o expresie metaforică chineză ce se referă la *totalitate* sau la *tot ceea ce există*. „Wu” înseamnă *lucru*. „Jie” înseamnă *toate*. „You” înseamnă *are*. „Ling” înseamnă *suflet*. Așadar, *Wan wu jie you ling* (se pronunță *wan uu jie iou ling*) înseamnă *tot ceea ce există are un suflet*.

Ființele vii au un suflet. Spre exemplu, oamenii, animalele, insectele, bacteriile, virușii, copacii și florile au suflete. *Wan wu jie you ling* insistă însă că și *obiectele neanimate au un suflet*.

Spre exemplu, un munte, un râu, un copac, o casă, o stradă, numele unei afaceri, o relație, planetele, stelele, galaxiile, universurile și această carte – toate au suflete.

O ființă umană este alcătuită dintr-un suflet, o minte și un corp. Un animal este alcătuit dintr-un suflet, o minte și un corp. Un copac este alcătuit dintr-un suflet, o minte și un corp. Un ocean este alcătuit dintr-un suflet, o minte și un corp. Mama Pământ și toate celelalte planete, stele, galaxii și universuri sunt alcătuite dintr-un suflet, o minte și un corp.

Sufletul este spirit. Mintea este conștiință. Corpul include energia și materia. Ce este în aceste condiții Vindecarea Sufletului, Minții și Corpului cu ajutorul Divinului și al lui Tao și Sistemul de Transmisie a Sufletelor și ale lui Tao? Acest sistem vindecător al sufletului divin include Transplanturile Sufletului, Minții și Corpului. Un Transplant al Sufletului, Minții și Corpului presupune crearea unei noi ființe de lumină de către Divin sau de către Tao. Această ființă de lumină este un nou suflet divin sau al lui Tao care înlocuiește sufletul original al unuia din organele tale, al unui sistem fiziologic, al unei părți corporale, al unui centru energetic, al unei Case a Sufletului, al unui spațiu precum Wai Jiao, al unei celule, al ADN-ului, ARN-ului, materiei infime și spațiilor dintre celulele unui organ, unui sistem fiziologic, unei părți corporale, unui centru energetic, unei Case a Sufletului, unui spațiu precum Wai Jiao, etc., pentru a vindeca și transforma aceste suflete. *Vindecă și transformă mai întâi sufletul, iar vindecarea și transformarea minții și corpului vor urma de la sine.*

Vindecarea Sufletului, Minții și Corpului cu ajutorul Divinului și al lui Tao și Sistemul de Transmisie a Sufletelor și ale lui Tao sunt oferite adeseori pentru diferite boli. Divinul și Tao oferă astfel un Transplant al Sufletului necesar pentru recuperarea stării de sănătate.

Voi explica mai târziu în această carte Transplanturile Minții și Corpului.

Înainte de a oferi Transplanturi ale Sufletului, Minții și Corpului pentru un organ, un sistem fiziologic, o parte corporală sau o boală, Divinul și Tao oferă o purificare a *karma*-ei care a condus la boală. *Karma* care a condus la boală este o *karma* negativă rămasă dintr-o altă viață care stă la baza actualei boli. Prin purificarea *karma*-ei care a condus la boală, Divinul și Tao ard această *karma*. Greșelile comise în trecut de persoana bolnavă sunt iertate de Divin și de Tao, fapt care reprezintă o binecuvântare uriașă.

Nu voi discuta în detaliu despre *karma* negativă și despre purificarea acesteia de către Divin și de către Tao în această carte, căci am făcut-o în alte lucrări din seria „Puterea sufletului”. Îți recomand cu sinceritate să citești aceste cărți. Este extrem de important să înțelegi conceptul de *karma* negativă și să știi cum îți afectează acesta viața fizică și călătoria sufletului. Este la fel de important să înveți cum să îți purifici singur *karma* negativă, pentru a-ți putea transforma toate aspectele vieții.

Una din cele mai importante cărți ale mele este *Puterea sufletului: Calea către vindecarea, regenerarea, transformarea și iluminarea întregii vieți*. Cel mai lung capitol din această carte se referă la *karma*.

Karma este o înregistrare a serviciilor prestate. Acesta este termenul folosit în învățăturile budiste. Taoiștii folosesc termenul *de* (se pronunță *da*). Creștinii vorbesc despre „faptele comise”. Alții preferă conceptul de „virtuți”. *Karma*, *de*, fapte și virtuți sunt cuvinte diferite ce descriu același concept. Înțelegerea *karma*-ei echivalează cu înțelegerea tuturor acestor cuvinte.

Karma poate fi împărțită în *karma* pozitivă și *karma* negativă. *Karma* pozitivă este înregistrarea faptelor bune comise în această viață și în toate viețile anterioare. Acestea includ orice faptă asociată cu iubirea, afecțiunea, compasiunea, sinceritatea, onestitatea, generozitatea, bunătatea, puritatea, etc. *Karma* negativă este înregistrarea tuturor faptelor rele, cum ar fi omorul, rănirea, profitarea de ceilalți, înșelarea, furtul, etc.

Puterea și semnificația *karma*-ei pot fi sintetizate într-o singură frază:

Karma este cauza ultimă a succesului și eșecului în toate domeniile vieții.

Poți afla alte informații interesante și te poți bucura de mari beneficii dacă vei citi cartea mea: *Vindecarea Sufletului, Minții și Corpului cu ajutorul Divinului și Sistemul de Transmisie a Sufletelor Divine*, unde am explicat în detaliu toate tipurile de blocaje ale sufletului, minții și corpului. Am afirmat de multe ori că blocajele sufletului nu sunt altceva decât *karma* negativă. Blocajele minți includ gândurile, atitudinile, și convingerile

negative, egoul, atașamentele, etc. Blocajele corpului sunt blocaje energetice și ale materiei.

În cartea *Vindecarea Sufletului, Minții și Corpului cu ajutorul Divinului și Sistemul de Transmisie a Sufletelor Divine* le-am prezentat cititorilor 46 de comori divine permanente pentru a-i ajuta să își dizolve blocajele sufletului, minții și corpului. Aceste comori sunt neprețuite și pot fi primite prin simpla lectură a cărții, fiind urmate adeseori de crearea unor miracole vindecătoare ale sufletului.